
1) Aşağıdaki bölme işlemlerini yapalım.

  

3) Aşağıdaki bölme işlemlerini kısa yoldan yapınız
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Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Bölme İşlemi Değerlendirmesi 1 

 623  5  508  9  892  7 

 306 

 9 

   16 

 6 

20 ÷ 10 = 

800 ÷ 100 = 

90 000  ÷ 1000 = 

14 000  ÷ 100 = 

410  ÷ 10 = 

58 000 ÷ 1000 = 

3050 ÷ 10 = 

500 ÷ 100 = 

40 ÷ 10 = 

30 000 ÷ 1000 = 

520 ÷ 10 = 

44 000 ÷ 1000 = 

32 3000 ÷ 100 = 

110 000 ÷ 1000 = 

2) Aşağıdaki bölme işlemlerinde böleni veya bölüneni bulalım. 
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4) Aşağıdaki işlemleri yapınız.

5) Yandaki bölme işleminde
A + B + C kaça eşittir?

A) 22 B)26

C) 29 D) 24

6) Bir çiftlikte günde üretilen 7650 litre sütün yarısın 5 litrelik tenekelere geri kalanları
ise 3 litrelik tenekelere paylaştırılacaktır. Bu işlem için kaç tenekeye ihtiyaç vardır?

A) 2 060 B) 2 600 C) 2640 D) 2040

7) Bir bölme işleminde bölen 15, bölüm 65 ve kalan 4 ise bölünen sayı kaçtır?

A) 989 B) 979 C) 659 D) 869

 8) 

 Yukarıda verilenlere göre K doğal sayısı en az kaçtır? 

A) 20 B) 21 C) 19 D) 22

9) Yandaki bölme işleminde bölünen en çok kaç olabilir?

A) 181 B) 191      C) 194      D) 198

10) Yandaki bölme işleminde terimlerin toplamı kaçtır?

A) 1913 B) 1915      C) 1945      D) 1906

( 112 ÷ 8 ) + 625 = 9 x ( 84 ÷ 12)  = 24 - ( 720 ÷ 30 ) = 

120 A 56 B

20 C
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525 ÷ 25 < K 
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